

“时尚”口罩戴出“过敏脸”

外包装空空如也,不少口罩是三无产品

本报12月29日热线消息(记者 赵松刚 通讯员 张琦)28日,家住潍城区的刘红洁女士反映,街头买来的“时尚”廉价口罩害得自己脸部过敏,现在她已经不敢再戴劣质的口罩了。随后,记者调查发现,市面上很多口罩都

没有“出生地”,质量难以保证。

28日,家住清平路附近的刘

红洁女士,在上班的路上买了一

个有花色图案的口罩。刘红洁女士说,她是从小区门口的商店里买的,花了3元钱,“这还是商店里最贵的口罩”。刘女士说,还有2元一副的口罩,她觉得图案不好看,就没有买。随后,刘女士戴上口罩,骑电动车上班。可是,刘女士到单位后,取下口罩就觉得嘴部有异常的瘙痒,鼻子也不舒服。中午下班后,她到单位附近的诊

所做检查,医生告诉她,是对口罩面料过敏造成的。

29日,记者走访小商品城市场发现,一些花哨口罩打出“时尚”牌,价格最低的只有0.75元。可是,这些口罩的外包装不少“空空如也”,一些口罩包装上连产品名称都没有。记者看到,一家店铺南侧墙面全部悬挂着各式各样的口罩,卡通类、格子状、花纹状、单

色调口罩一应俱全。这些“风格多样”的口罩,不少注明“时尚”字样,而在某款“时尚”口罩上,写着“等级:一等品”。可是,作为“一等品”的口罩,竟连个名字都没有,更没有写明生产厂家、生产地址、出厂日期,也没有生产批号。而更多的口罩外包装上,只有一层透明的薄膜,没有任何的标语。

潍城区消协工作人员介绍,现在市面上的廉价口罩,大多找不到生产厂家,很难保证质量。虽然,这种口罩一定程度上能起到防尘和御寒的作用。但因为产品质量没有任何保证,容易滋生细菌,长期佩戴反而会适得其反,危害人体健康,“最好是在正规药房,或进货渠道正规的商场和商店购买医用外科口罩”。



视而不见

29日,在潍坊市早春园南巷与东风街路口,几辆车停在“全路段禁停”的警示牌下。这段路很窄,而且道路两边的营业场所较多,交警部门在路边设立了禁停标志,但还是有车主对禁停标志视而不见,将车辆停在路边。

本报记者 孙国祥 摄影报道

今日说法

山东求是和信律师为您解惑

案例

2004年1月,何先生投保了一份重疾险,身故保险金为5万元。填写投保单时,何先生没有在“告知事项”中注明有既往疾病。2006年8月何先生因左肾多囊出血住院,2006年12月,何先生经医治无效死亡。2007年1月,受益人提出理赔,保险公司发现,何先生在2003年曾因肾病做过检查。于是,保险公司以何先生在投保时未告知既往肾病病情为由拒赔并解除合同。

说法

山东求是和信律师事务所葛言律师:2009年10月1日修改生效的《中华人民共和国保险法》对此有不同的规定,这就是修改后的保险法(以下简称新保险法)新增了“不可抗辩条款”。按照新保险法第16条规定,当投保人故意或因重大过失未履行如实告知义务,足以影响保险公司决定是否同意承保或者提高保险费率的,保险公司有权解除合同。但为了防止保险公司滥用该解除权,“不可抗辩条款”对合同解除权的期限加了两

年的限制。因此,以上案件若发生于新法实施之后,虽然投保人未履行如实告知义务,如果在保险合同成立已超过两年的情况下,保险公司应承担给付保险金的责任。新法借鉴国际惯例,增设了保险合同“不可抗辩”条款。也就是说,保险合同成立满两年后,保险公司不得再以该投保人未履行如实告知义务为由解除合同。该原则有效保护了寿险被保险人的保险权益,体现了商业保险真正意义。

求是法律咨询:(0536)8105663

亚林松花粉,目标年龄至少—10年

亚林松花粉——最佳天然美容剂 亚林松花粉——可以吃的化妆品



不但具有独特的体内调节功能,而且还有促进皮肤细胞新陈代谢、延缓皮肤衰老、增加皮肤弹性、使皮肤洁白红润健美的特殊效果。

外敷亚林松花粉

皮肤毛孔的直径是6-7微米,而破壁松花粉的直径仅有5微米,外敷可使微细的营养因子直接渗入皮肤细胞,修复外层皮肤组织的损伤,防止外来物质对皮肤的伤害及太阳辐射。

内服亚林松花粉

各种名贵的化妆品虽然能遮住脸上的瑕疪,却不能掩盖皮肤日渐衰老的残酷现实。要想真正地保持青春状态,就必须激活皮肤的新陈代谢,一则需要大量的营养成份,二则依赖于机体的整体健康状态;很显然,以化学合成物为主要成份的化妆品不可能做到这一点;而长期使用这样的化妆品还有可能会使皮肤吸入过多的有害成份,导致体内积累毒素。

能激活皮肤新陈代谢,令皮肤长久青春的亚林松花粉以食用结合、表里兼同,侧重内在调理含有皮肤细胞新陈代谢所需的全部营养物质,通过内服与外擦可促进皮肤细胞的新陈代谢,使皮肤光洁红润,其效果远超任何美容、护肤品。

内服亚林松花粉

亚林松花粉中的各种维生素协同活化细胞,使体内的SOD保持在能够有效、及时清楚自由基的单位浓度与活性状态。亚林松花粉中的活性蛋白酶高达91种,直接外用可促进皮肤对松花粉中其他营养成份的高效吸收,从而使细胞的自我更新速度加快。亚林松花粉除含有大量维生素外,还富含多种氨基酸、活性酶和微量元素等营养成份,这些营养成份在满足肌肤新陈代谢所需外还为机体提供了全面、综合的营养。亚林松花粉性味平和无毒,具有益气血、润心肺的功效,气血足则皮肤红润、光滑、富有弹性,因此,长期内服松花粉可从调理脏腑功能入手真正达到养颜、美容的作用。

亚林松花粉四重美容效果

■抗氧化 亚林松花粉中的各种维生素协同活化细胞,使体内的SOD保持在能够有效、及时清楚自由基的单位浓度与活性状态。

■促进吸收 亚林松花粉中的活性蛋白酶高达91种,直接外用可促进皮肤对松花粉中其他营养成份的高效吸收,从而使细胞的自我更新速度加快。

■全面营养 亚林松花粉除含有大量维生素外,还富含多种氨基酸、活性酶和微量元素等营养成份,这些营养成份在满足肌肤新陈代谢所需外还为机体提供了全面、综合的营养。

■调理脏腑 亚林松花粉性味平和无毒,具有益气血、润心肺的功效,气血足则皮肤红润、光滑、富有弹性,因此,长期内服松花粉可从调理脏腑功能入手真正达到养颜、美容的作用。

潍坊总代理

销售地址:开发区柳荫街与金马路交叉口西100米路北亚林养生馆
东风东街297号新广礼品(海王府东50米建行东邻)

寿光市宏信大药房(凯德华东门)

热线电话:8222429 8893699 13356777915



免费送货

诚招各县市

区代理商

逆转时空,驻颜秘方

采自野生马尾松的亚林松花粉,富含200多种营养成分,这些高活性的营养成分不但具有调节机体营养平衡、防止内环境紊乱等内在功能,而且还有促进皮肤细胞新陈代谢、延缓皮肤衰老、增加皮肤弹性,使皮肤洁白、红润的外在美容效果。

亚林松花粉中含有大量抗氧化成份,如维生素E、胡萝卜素及微量元素硒等,它们均可抑制体内脂质和蛋白质过氧化反应速度,从而具有延缓衰老的作用。

亚林松花粉既含有丰富的能被皮肤细胞

直接吸收的氨基酸,又含有皮肤细胞所需要的全部天然维生素以及多种酶,这就为全面美容提供了基础,特别是亚林松花粉中的维生素C、E和B族维生素,这些维生素互相配合,协同作用,能够活化细胞,使得体内SOD值保持在高水准,因而能更好地清除自由基,阻断产生黄褐斑、蝴蝶斑的途径,使皮肤洁白美丽。

另外,长期食用亚林松花粉,还可以起到预防和祛除青春痘、防止老年皮肤瘙痒以及亮发秀发上的作用,因此,松花粉又被被誉为可以吃的化妆品!

权威机构的肯定

- 1993年亚林松花粉获得国家发明奖
- 1993年美国纽约中国科技发明应用金奖
- 第38届“尤尼卡”世界发明博览会金奖
- 第一届国际专利和新技术新设备展览会优秀奖
- 第44届纽伦堡新思维新发明新产品展览会金奖
- 第9届美国匹兹堡新发明新产品展览会金奖
- 2010年5月第四届中国国际有机食品展览会金奖
- 2006年至今连续通过有机食品审查认证(食品行业最高标准,也是松花粉行业内第一个也是唯一一个获得认证的产品)



亚林松花粉——究竟谁在认可

- 航天员:带去太空的全营养食品
- 营养专家:“松花粉是上帝赐给人类的保健珍品”
- 国家领导人:充分认可松花粉,“松花粉项目有前途”
- 社会青年:工作压力大,烟酒又伤身,服松花粉肝好、胃好、精神好
- 美容专家:“花粉使人的皮肤饱满、有弹性,消除皱纹”
- 名模、演员、运动员:“运动界和娱乐界的超级巨星都服用松花粉,否则他们也不会成为巨星”

——链接—— 非天然化妆品的危害

非天然化妆品如要达到保湿、延缓衰老、美白等效果,一般情况下都要依靠添加剂来实现,实际上世界上大型化妆品企业都在逐年增加添加剂的研究。

添加剂以及非天然化妆品中的香料、防腐剂、着色剂多以化学合成物或石油化工衍生物为原料,这些物质不但无法美化出健康本色,反而会对人体皮肤的致敏源,进而引发化妆品皮炎,更严重的还会损害人体细胞中的脱氧核糖核酸,引起细胞发生突变致癌。